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POVZETEK 

 

Projekt Odgovoren.si predstavlja zasnovo celovite digitalne platforme, namenjene 
sistematičnemu razvoju, krepitvi in razširjanju družbene odgovornosti in trajnostnega 
ravnanja v Sloveniji. Njegov osrednji prispevek ni zgolj informativne narave, temveč je 
zasnovan kot interaktivni družbeni mehanizem, ki spodbuja spremembe vedenja, 
organizacijskih praks in javnega diskurza. 

1. KREPITEV OZAVEŠČENOSTI IN DOSTOPA DO ZNANJA  

Portal deluje kot centralizirana točka preverjenih informacij o družbeni odgovornosti, ESG, 
trajnostnem razvoju in dobrih praksah. S stalnim objavljanjem novic, analiz, intervjujev in 
raziskav zmanjšuje razdrobljenost znanja ter omogoča, da so relevantne vsebine dostopne 
različnim skupinam: posameznikom, podjetjem, NVO in javnim institucijam. S tem neposredno 
prispeva k dvigu osnovne in strokovne pismenosti na področju družbene odgovornosti. 

2. PREHOD OD PASIVNE INFORMIRANOSTI K AKTIVNEMU RAVNANJU  

Pomemben učinek portala je zasnova mehanizmov za vedenjske spremembe, zlasti prek 
tedenskih izzivov, izobraževanj in personaliziranih vsebin. Projekt zavestno presega klasičen 
medijski model in spodbuja uporabnike, da družbeno odgovornost prenesejo v prakso, tako v 
vsakdanjem življenju kot v delovnih okoljih. Ta vidik je ključen, saj naslavlja pogosto vrzel med 
deklarativno podporo trajnosti in dejanskim ravnanjem. 

3. POVEZOVANJE DELEŽNIKOV IN GRADNJA SKUPNOSTI  

Odgovoren.si je zasnovan kot platforma za mreženje, ki povezuje različne sektorje (zasebni, 
javni, nevladni) in ravni delovanja (lokalno, nacionalno, mednarodno). Funkcionalnosti 
skupnosti, naročanja na vsebine in soustvarjanja prispevkov omogočajo, da družbena 
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odgovornost ni predstavljena kot individualni napor, temveč kot kolektivni proces učenja in 
sodelovanja. 

4. POVEČANJE TRANSPARENTNOSTI IN DRUŽBENEGA PRITISKA  

Z omogočanjem javne predstavitve trajnostnih praks organizacij portal prispeva k večji 
transparentnosti ter posredno ustvarja družbeni pritisk k odgovornemu ravnanju. Podjetja in 
institucije so motivirana, da izboljšujejo svoje prakse, saj so njihove aktivnosti vidne in 
primerljive. Ta učinek presega neposredne uporabnike platforme in vpliva na širši družbeni 
prostor. 

5. DOLGOROČNA VZDRŽNOST VPLIVA  

Poslovni in finančni model projekta je zasnovan tako, da omogoča dolgoročno delovanje brez 
odvisnosti od enkratnih virov financiranja, ob hkratnem ohranjanju uredniške neodvisnosti. 
To je ključno za trajen družbeni učinek, saj omogoča kontinuirano krepitev kulture družbene 
odgovornosti in ne zgolj kratkoročnih kampanj. 

Projektna skupina je Odgovoren.si zasnovala tako, da lahko pomembno prispeva k razvoju 
družbene odgovornosti, ker deluje hkrati na kognitivni ravni (znanje in razumevanje), 
vedenjski ravni (spodbujanje ravnanj) in sistemski ravni (povezovanje akterjev in 
transparentnost). Njegova dodana vrednost je v tem, da družbeno odgovornost obravnava kot 
dinamičen, učeč se proces, ne kot statično oznako ali promocijski koncept. 
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